

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946
Nr. 7181 din 10.12.2021

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 10.12.2021, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Sudiți, convocată de îndată, la sediul Consiliului local – Extindere sediu,

În baza dispoziției primarului nr. 168 din 09.12.2021, s-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei de convocare a Consiliului local al comunei Sudiți în sedinta extraordinară/de îndată, în următoarea componență:

1-Arion Constantin,2-Bodeanu Alexandra-Iuliana,3 Baciu Cătălin,4-Crăciun Silviu-Mihail,5-Dima Valerica-Daciana, 6-Giuglan Radu, 7-Neagu Ionel,8-Pavel Constantin,9-Țârcă Liviu,10-Șerban Gheorghe,11-Urlă George.

La apelul nominal făcut de secretarul comunei au raspuns prezent 8 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți : nemotivat :- Bodeanu Iuliana-Alexandrina,Șerban Gheorghe,Țârcă Liviu-PNL.

La sedință participă de drept secretarul general cu caracter temporar, d-na Hogeș Angelica,ca invitați d-na Vasile Ioana, consilierul primarului.Sedința este deschisă.

Număr cetățeni care participă : = -

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți 8 consilieri (mai mult de jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție), sedința este regulamentară și se poate desfășura.

D-na DIMA VALERICA , președintele de sedință ales pentru ședințele organizate în lunile noiembrie 2021-ian.2022 , preia lucrările sedintei și prezintă ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus,respectiv :

1- Proiect de hotărâre nr.62 din 9.12.2021 privind aprobarea actualizării prin modificare a Inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Sudiți.

. Inițiator-primarul comunei.

-Raport de specialitate/procesul verbal al comisiei speciale de inventariere,este prezentat de viceprimarul comunei.

-Aviz comisie de specialitate nr. Comisia nr. 1-Agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism.

Ordinea de zi este supusă la vot de președintele de sedință și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna președintă de sedință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta în continuare, pentru dezbateri , proiectul de hotărâre .

Punctul 1 :

Dl.primar Șincan Vasile, în calitate de inițiator, prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre nr.62 din 9.12.2021 privind aprobarea actualizării prin modificare a Inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Sudiți.

Raportul compartiment de specialitate/proces verbal comisie specială de inventariere , –este prezentat de dl.viceprimar-Crăciun Silviu-Mihail.

Avizul comisiei de specialitate-favorabil,prezentat de președintele comisiei,dl. Crăciun Silviu-Mihail.

Secretarul general al comunei prezintă cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii - majoritatea absolută,(jumătate +1 din numărul consilierilor în funcție)=7voturi.

D-na Hogeș Angelica prezintă cvorumul necesar la adoptarea hotărârii și regimul conflictului de interese la adoptarea hotărârilor,conform art.228 din Codul Administrativ-nu este cazul la acest proiect de hotărâre.

Discuții:- nu sânt.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se se inregistreaza urmatoorul rezultat :
Voturi pentru = 8 Voturi impotriva=0-, abtineri =0-.

Situația votului proiectelor de hotărâre supuse aprobării :

Nr.	Nume/prenume	Proiect de hotărâre 62 privind aprobarea actualizării prin modificare a Inventarului bunurilor aparținând domeniului public com.	Obs.
1	Arion Constantin	pentru	
2	Bodeanu Iuliana-	absent	
3	Baciu Cătălin	pentru	
4	CrăciunSilviu Mihail	pentru	
5	Dima Valerica	pentru	
6	Gigulan Radu	pentru	
7	Neagu Ionel	pentru	
8	Pavel Constantin	pentru	
9	Țircă Liviu	absent	
10	Șerban Gheorghe	absent	
11	Urlă George	pentru	
Cvorum		Majorit.absolută =7 voturi	
Totalvoturipentru exprim.		8 voturi	

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, doamna DIMA VALERICA, anunță că ordinea de zi s-a epuizat și

DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE SEDINTEI.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, DIMA VALERICA

L.S. _____

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Hogea Angelica